
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 28  (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 

15 DE MAIO DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AOS 30 ANOS DOS BAIRROS 

PARQUE DAS PAINEIRAS E JARDIM SANTA MARINA 1 E II. 

Às 20h05, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 1° Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre 

Edil Fausto Salvador Peres, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida a Edil Iara Bernardi e o Edil José 

Francisco Martinez, a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a 

Mesa: Carlos Henrique de Mendonça, Chefe de Gabinete do Poder Executivo, 

representando o Sr. Prefeito Municipal, José Antonio Caldini Crespo; Antonio 

Carlos Paununzio, Ex-Prefeito de Sorocaba e Ex-Deputado Federal; Antonio 

Celso do Amaral Silva, Presidente da Associação Beneficente Antonio José 

Guarda; Pr. Manoel Rodrigues Pinto, representante da Assembleia de Deus - 

Ministério de Belém. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo 1° 

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fausto Salvador 

Peres, autor do Requerimento n° 785/2019, faz sua saudação inicial. Fazem 

também uma saudação inicial a Edil Iara Bernardi, o Edil José Francisco Martinez e 

o Ex-Prefeito de Sorocaba e Ex-Deputado Federal Sr. Antonio Carlos Pannunzio. 

Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistir um vídeo 

preparado especialmente para esta solenidade. Logo após, o Presidente 

concede o uso da tribuna ao Sr. Antonio Celso do Amaral Silva, Presidente da 

Associação Beneficente Antonio José Guarda. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias convida a cantora Mariana Veiga a fazer sua primeira apresentação. 

Neste momento, o Presidente concede o uso da tribuna ao Diretor da E.M. 
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"Basílio da Costa Daemon" Prof. Sr. Sandro Ivo de Meira. Logo após, o Mestre 

de Cerimônias convida o Grupo de Caminhada a fazer sua apresentação de 

Zumba. Em seguida, o Presidente concede respectivamente o uso da tribuna ao 

Pr. Manoel Rodrigues Pinto, representando da Assembleia de Deus - 

Ministério de Belém, ao Ex-Prefeito de Sorocaba e Ex-Deputado Federal Sr. 

Antonio Carlos Pannunzio e ao Sr. Carlos Henrique de Mendonça, Chefe de 

Gabinete do Poder Executivo, representante o Sr. Prefeito Municipal, José 

Antonio Caldini Crespo. Logo após, o Presidente faz seu discurso alusivo à 

comemoração dos 30 anos dos bairros Parque das Paineiras e Jardim Santa 

Marina 1 e II e ao final de sua fala faz a entrega dos Votos de Congratulações 

aos homenageados desta noite. Neste momento, o Mestre de Cerimônias 

convida o Cido do Karaokê a fazer sua apresentação. Em seguida, o Grupo de 

Escoteiros Mont Serrat faz a entrega de uma homenagem ao Presidente Nobre 

Edil Fausto Salvador Peres, e em seguida o Líder do Grupo Leandro Felício 

Monteiro, faz seu discurso. Às 22h35, o Excelentíssimo lO  Vice-Presidente da 

Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fausto Salvador Peres, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público 

em geral. 

FAUSTO SAL VAD 

TARA BERNARDI: 

JOSÉ FRANCISCO 
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